
     REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº                  de, 2019. 
         (Da Senhora Perpétua Almeida) 

 
  
  
  

      Solicita 
informações ao 
Excelentíssimo Ministro de 
Minas e Energia, Sr. Bento 
Albuquerque, sobre os altos 
reajustes de tarifas 
autorizados pela ANEEL no 
estado do Acre. 

 
 Senhor Presidente: 

  
  
         Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal e nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, solicito a 
Vossa Excelência seja encaminhado ao Excelentíssimo Ministro de 
Minas e Energia, Sr. Bento Albuquerque, o seguinte pedido de 
informações:  

 
 A tarifa de energia elétrica no Estado do Acre teve um 

reajuste médio de 21,29% no ano passado, sobre este fato 
desejamos saber: 

 
a) Quais são as justificativas técnicas que motivaram a 

autorização do referido reajuste pela ANELL? 
b) Quais são as medidas implementadas ou em fase de 

implementação para evitar novos aumentos e 
prejuízos aos cidadãos e empresários acreanos? 

c) Quais os investimentos estratégicos para reduzir as 
tarifas de energia elétrica no Acre? 

d) Apresentar quadro comparativo atualizado, com o 
valor cobrado á título de tarifa de energia elétrica, por 
KW consumido em cada um dos estados da 
federação. 

 
  
                                                         



 
 
JUSTIFICATIVA 
 

   Entendemos que o reajuste autorizado pela Agência 
Reguladora de Energia Elétrica (ANEEL) de 21,29% no ano 
passado, aumento mais de seis vezes maior que a inflação do 
período no país que foi de 3,86%, segundo IPCA-IBGE, traz 
imensos prejuízos ao cidadão acreanos, ao comércio e à produção. 
 
  Conviver com um custo de energia elétrica tão alto num 
período em que os cidadãos não receberam aumentos salariais e 
muitos perderam emprego, bem como, o comércio esta vendendo 
menos é um duro golpe na economia do Estado do Acre que perde 
competitividade em relação aos demais entes federados, 
precisamos rever urgentemente esta situação. 
 
  Diante do exposto, solicitamos as informações presentes 
nesse requerimento com o objetivo de compreender melhor a 
situação, os critérios técnicos utilizados e buscar construir medidas 
públicas para enfrentar o problema e reduzir o custo da energia 
elétrica no Estado do Acre. 

 
Sala das Sessões,       de                de 2019. 

  
  

 
PERPÉTUA ALMEIDA 

                           Deputada Federal PCdoB – AC 

  

  

  

  

    


